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○日   時  令和７年６月２７日（金）午前１０時０５分から午前１０時１０分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   佐藤 徳久 

     教育長職務代理者   浦井 祥子 

     委      員   神田しげみ 

     委      員   川﨑 修一 

     委      員   垣内恵美子 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   佐々木洋人 

     庶 務 課 長   山田 安宏 

     生涯学習推進担当部長   吉本 由紀 

     スポーツ振興課長   榎本  賢 

 

 

○日   程 

 日程第１ 教育長報告 

 １ 協議事項 

 （１）スポーツ振興課 

   ア 台東リバーサイドスポーツセンター体育館付設食堂事業者の選定結果について 

 ２ その他 
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午前10時05分 開会 

○佐藤教育長 ただいまから、令和7年第3回台東区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、垣内委員にお願いいたします。 

 ここで、傍聴について申し上げます。本日、会議の傍聴を希望する方については許可す

ることとしておりますので、ご了承ください。 

 

〈日程第２ 教育長報告〉 

１ 協議事項 

（１）スポーツ振興課 ア 

○佐藤教育長 それでは、日程第一、教育長報告の協議事項を議題といたします 

 スポーツ振興課のアについて、スポーツ振興課長、説明をお願いします。 

○スポーツ振興課長 それでは台東リバーサイドスポーツセンター体育館付設食堂事業者

の選定結果についてご説明いたします。資料 1 をご覧ください。項番 1、概要です。台東

リバーサイドスポーツセンター体育館付設食堂は、令和 2 年度末まで、休止していたため、

食堂の再開に向けて出店事業者選定委員会を設置し、公募型プロポーザル方式により、優

先交渉権者の選定を行いました。 

 項番 2、選定委員会です。学識経験者 1 名、経営に関し専門知識を有する者 1 名、地域

代表 2 名、区職員 2 名の計 6 名の委員で構成いたしました。委員の氏名及び役職は記載の

とおりです。 

 項番 3、選定までの経過です。4 月 10 日に選定委員会を設置し、5 月 7 日に提案の受付

を開始したところ、2 者からの応募がございました。その後、2 者に対し、5 月 26 日から

6 月 2 日まで応募書類の審査による 1 次審査を行い、6 月 12 日にプレゼンテーション及び

ヒアリングによる 2 次審査を実施いたしました。 

 項番 4、選定結果です。初めに（1）優先交渉権者です。選定委員会による審査の結果、

優先交渉権者は、株式会社ウルトラボーイと選定いたしました。 

 2 ページをご覧ください。（2）審査結果です。①の次審査では、四つの審査項目につ

いて書類審査を行い、②の 2 次審査では、二つの審査項目についてプレゼンテーションと

ヒアリングを行った結果、③の審査結果は記載のとおり、優先交渉権者が配点 560 点のう

ち 442 点を獲得し、応募者 2 を上回りました。 

 項番 5、今後の予定です。本件について、教育委員会にてご決定いただきましたら、審

査結果を各応募者に通知するとともに、区ホームページに審査結果を公表いたします。そ

の後優先権者と経営開始に向けた協議を進め、8 月以降、食堂を営業開始いたします。 

 説明は以上です。よろしくお願いいたします。 

○佐藤教育長 ただ今の説明につきまして、何かご質問はございますか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 
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○佐藤教育長 それでは、スポーツ振興課のアについては、協議どおり決定いたしたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○佐藤教育長 ご異議ございませんでしたので、決定いたしました。 

 

２ その他 

○佐藤教育長 本日の案件は、以上でございます。 

 その他、何かございますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○佐藤教育長 以上をもって、本日予定されました議事日程は全て終了いたしました。こ

れをもちまして、本日の臨時会を閉じ、散会といたします。 

午前10時10分 開会 

 


